

# BD OV

## Benjini dani otvorenih vrata

[www.benja.hr](http://www.benja.hr)

*Tiskajmo na pravoj tiskarskoj preši kakvom je tiskao Gutenberg i biskup Benja, slažimo pomičnim grafičkim slovima, isprobajmo svoje kaligrafske vještine pišući gušćim perom, saznajmo o glagoljici, zabavimo se i naučimo ...*

BENJINI DANI OTVORENIH VRATA

*... i za velike, ne samo malene :-)*

Poštovani,

s velikim zadovoljstvom vas pozivamo da nam se pridružite na manifestaciji **Benjini dani otvorenih vrata**, koja će se održati **29. i 30. travnja 2025.**, u **Interpretacijskom centru glagoljice i tiskarstva** (Akademija primijenjenih umjetnosti, Slavka Krautzeka 83, Rijeka).

Tijekom ove dvodnevne manifestacije moći ćete sudjelovati u raznim zanimljivim radionicama — okušati se u tisku na replici Gutenbergove tiskarske preše, slagati pomična glagoljska slova, pisati glagoljicom pravim gušćim perom, te sudjelovati u brojnim drugim kreativnim aktivnostima. Osim toga, imat ćete priliku prelistati pretiske glagoljskih knjiga, razgledati prikupljene izložke tiskarske tehnologije i istražiti bogatu povijest glagoljice i tiskarstva — sve uz dobru atmosferu i puno zabave! Ulaz je slobodan, a za grupne posjete molimo prethodnu najavu.

Radujemo se vašem dolasku i zajedničkom otkrivanju ove dragocjene kulturne baštine!

**Prijave: [info@benja.hr](mailto:info@benja.hr)**

**Više o manifestaciji na mrežnom mjestu: [www.benja.hr](http://www.benja.hr)**



Manifestacija *Benjini dani otvorenih vrata* obilježava 28. travnja kao dan u kojem je 1531. u Rijeci Šimun Benja Kožičić završio tisak *Misala Hrvatskog*, knjige na koju je on osobno bio vrlo ponosan. Knjige koja u estetskom i tehničkom smislu i danas može stati uz bok izdanjima koja su se pojavila stotinama godina kasnije. Biskup Šimun Kožičić Benja je 1530. i 1531. godine, kratko nakon Gutenberga, u Rijeci otisnuo šest knjiga na našem pismu, glagoljici, i na našem, hrvatskom jeziku. Podatak je to s kojim se rijetko koji grad tadanje Europe mogao pohvaliti, a koji je poslužio kao ishodišna točka rada našeg Centra.



GRAD  
RIJEKA



Sveučilište u Rijeci  
Akademija  
primijenjenih  
umjetnosti

gk\*r  
GRADSKA  
KNJIŽNICA  
RIJEKA

Rad udruge podupiru: Grad Rijeka, Primorsko-goranska županija, Gradska knjižnica Rijeka, Filozofski fakultet u Rijeci, Sveučilišna knjižnica u Rijeci, Akademija primijenjenih umjetnosti Rijeka, Centar za istraživanje glagoljaštva Sveučilišta u Zadru, Staroslavenski institut u Zagrebu, brojni istaknuti pojedinci

